

СПРАВКА

о проделанной работе МКДОУ ДС №7 «Колосок» с.Благодатное
в целях повышения эффективности работы по предупреждению
детского дорожно-транспортного травматизма
в период с 28 марта по 30 марта 2022 года

В целях повышения эффективности работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в детском саду был организован и проведен комплекс мероприятий. Для каждой возрастной группы были запланированы различные мероприятия в процессе которых закреплялись и формировались знания детей о правилах дорожного движения. Мероприятиями были охвачены дети в возрасте от 3 до 7 лет. Работа была построена в трех направлениях: работа с педагогами; работа с воспитанниками; работа с родителями.

В методическом кабинете был пополнен новым материалом уголок для педагогов по ознакомлению дошкольников и их родителей по ПДД, а также даны методические рекомендации по проведению профилактических мероприятий «Предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма». Педагогам оказана индивидуальная помощь в подготовке и проведении мероприятий.

В целях повышения эффективности работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма с детьми были проведены мероприятия на данную тематику.

С детьми младшего возраста были проведены игровые занятия познавательного цикла «Чтобы не случилось беды»; беседы «Правила для пешеходов», «Безопасность на улице», «Дорожные знаки», «Виды транспорта»; наблюдения за движением транспорта; рассматривание иллюстраций; чтение художественной литературы; познавательные, сюжетно-ролевые, дидактические, подвижные игры с целью закрепления знаний детей о правилах поведения на дороге.

С детьми старшего возраста были проведены общие и индивидуальные беседы с сопровождением наглядных пособий по темам: «Наш друг светофор», «Правила поведения на улице», «Правила пешехода», «Правила поведения в транспорте», «Моя дорожная грамота «Детское кресло», «Езда на велосипеде, роликах, самокатах». В ходе бесед дети вспоминали, кого называют водителем, пешеходом и пассажиром, проговаривали такие понятия, как « проезжая часть», «пешеходный переход», «тротуар».

В дидактических играх: «Дорожные знаки», «Путешествие на транспорте», «Дорожное лото», «Ситуации на дорогах» дети закрепляли знания о дорожных знаках и их классификации, правила безопасного поведения на улицах и в транспорте, правила перехода перекрёстка, регулируемого светофором. Также воспитатели приглашали воспитанников на

виртуальную экскурсию по оживленным улицам, где ребята в интерактивной форме не только закрепили уже знакомые, но и познакомились с новыми правилами. Во время викторины они смогли правильно ответить на все вопросы.

Во время прогулок по территории детского сада дети овладели практическими навыками пешеходов. Интересной и эффективной формой работы стала организация подвижных игр, например, «Воробышки и автомобиль», «Красный и зеленый», «Мы шоферы», в которых у детей развивались внимание, зрительная память и навыки безопасного поведения на улице.

С целью закрепления знаний детей по ПДД, развития творческой активности детей, логического мышления, внимательности, воспитания культуры безопасного поведения детей на дороге и в общественных местах был организован конкурс рисунков «Безопасность на дорогах», где дети закрепили правила безопасного поведения на дорогах.

С детьми старшей и подготовительных групп было проведено профилактическое мероприятие по Правилам дорожного движения «Знатоки правил дорожного движения» согласно типового сценария. На занятии дети закрепили знания правил дорожного движения, необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.

Во всех возрастных группах в соответствии с возрастными особенностями детей были обновлены и дополнены уголки по изучению правил дорожного движения.

В детском саду использовались различные формы взаимодействия с родителями: обновлены наглядно-информационные материалы в информационных уголках, разработаны памятки для родителей, буклеты по ознакомлению родителей с соблюдением правил дорожного движения.

Справка и фотоотчет о проведении мероприятий в целях повышения эффективности работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма размещен на сайте ДОУ <http://mkdouds7.kolosok.ucoz.ru>.

Заведующий МКДОУ ДС №7
«Колосок» с.Благодатное



О.В.Перепелюкова